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Ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas – CMPD –  1 

Mês de Junho  2 

 3 

Aos 21 dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, teve início em 1ª chamada às 18:20 4 

horas, na Casa dos Conselhos, o Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas (CMPD), para 5 

Reunião Ordinária, com a presença dos Senhores Conselheiros: Amanda Alves - Secretária de 6 

Saúde; Oswaldo Alberto Filho - Departamento de Saúde Mental; Vânia Cristina Lima - Secretaria 7 

de Esporte Promoção a Saúde Juventude Idoso e Lazer; Marise Brand - Conselho Tutelar; Victoria 8 

Gutiérrez – CRP RJ; Ayane Rocha e Guilherme Freitas - Entidade Estudantil (UNE); Andrew 9 

Tavares - Usuários ou Familiares; Raphael Curioni Raia - UNIFASE; Júlio Rocha - UCP; Adriano 10 

Jose da Silva - Mitra Diocesana; Andressa Glicerio - Templo do Cabloco Senhor  Ogun Sete 11 

Escudo; Jonathas Marinho e Angélica Casciano - CDDH Petrópolis; João Daniel Guimarães - 12 

Ouvinte. Havendo número legal, a Presidência cumprimentou todos e deu por aberta a reunião. 13 

Com a pauta ;1) Informes; 2) Aprovação da Ata da Reunião Extraordinária do mês de maio; 3) 14 

Elaboração de participação na Pré-conferencia do COMSEA; 4) Finalização Plano de Trabalho - 15 

Eixos 2 e 3; 5) Organização das ações do Plano de Trabalho. Com a aprovação sem destaques da 16 

ata referente à reunião extraordinária do mês de maio, passamos para os informes. Ayane Rocha, 17 

representante da Entidade Estudantil, comunicou sobre a Conferência da Juventude que acontecerá 18 

em agosto, e sobre o congresso da UNE. Oswaldo informou que nos dias 26 e 27 de julho 19 

acontecerá o Congresso dos Médicos sem Fronteiras e que participará do mesmo. Ele chama a 20 

atenção para a importância do evento. Após os informes, a presidente Victoria entra no terceiro 21 

ponto de pauta da reunião fazendo uma fala sobre a importância da participação do Conselho de 22 

Políticas sobre Drogas na pré conferência do Conselho Municipal de Segurança Alimentar 23 

(COMSEA), que acontecerá na sexta-feira seguinte. A partir dessa colocação, entramos na 24 

discussão para estruturarmos como seria essa participação. Dentre algumas ideias que foram 25 

colocadas, Oswaldo traz a situação da fome, da economia e do desespero, levantando um paralelo 26 

com as inseguranças, inclusive a alimentar. Raphael (UNIFASE) sugeriu de trazermos alguém da 27 

área, para falar. Oswaldo complementa citando a assistente social, Camilla, que trabalha no 28 

restaurante popular da cidade e que possui uma boa bagagem nessa temática . Ayane fala da 29 

importância de ter alguém do CDDH e do Consultório na Rua para falar sobre a população em 30 

situação de rua, principalmente na questão alimentar. Andressa Glicerio, coloca também a 31 

relevância de convidar um representante de pessoas reclusas. Após acordado e fechado esse ponto, 32 

demos continuidade, agora tratando sobre o Plano de trabalho. A presidente sugeriu alterar o prazo 33 

da proposta do eixo I de maio para julho e a de julho para agosto, e sugeriu também fazermos um 34 

ofício sobre o levantamento dos eixos III. Ressaltou ainda que o plano de trabalho está disponível 35 

para que todos os conselheiros possam modificá-lo e colocar sugestões. Em seguida, a Presidência 36 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às 20:04, da qual, para constar, eu, 37 

Angélica Casciano 1º Secretária do CMPD, lavrei e assinei a presente ata juntamente com a 38 

Presidente Victoria Antonieta Tapia Gutiérrez e demais Conselheiros. 39 
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Petrópolis, 17 de Julho de 2023 42 
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Angélica Casciano Andre 46 

Conselheira 1ª Secretária do CMPD 47 

 48 
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Victoria Antonieta Tapia Gutiérrez 50 

Conselheira Presidente do CMPD 51 


